



Комсомольская правда: "Зачем Бастрыкину лупа"

Аксессуар времен Шерлока Холмса в руках генерала, главы Следственного комитета, переполошил интернет.

Блогеры обсуждают фото, на котором генерал юстиции через лупу (это в XXI-то веке?!) рассматривает экран ноутбука.

А когда блогеры выяснили, что снимок с лупой не фотожаба (оригинал нашли на официальном сайте следователей), тут уже начали соревноваться в язвительности, сочиняя к снимку свои подписи. В самом СК удивились такой жгучей активности и решили "юмористам" объяснить, как все было на самом деле.

13 марта Александр Бастрыкин проводил личный прием граждан. Один из посетителей - Дмитрий Зеков - принес ноутбук, чтобы показать главе СК кадры с камер уличного наблюдения, запечатлевшие гибель его отца. Дмитрий не верит, что его абсолютно трезвый отец, охраняя форелевое хозяйство, упал в воду с плавучей пристройки и утонул. Он попросил следователей возбудить дело по факту убийства, так как на одной ноге отца не видно ботинка, а на его теле можно различить следы побоев.

Глава СК России взял лупу, чтобы рассмотреть изображение с камер наблюдения плохого качества, которое уже подверглось цифровой обработке. На экране можно увидеть яркий источник света, который освещает ночной заснеженный берег, но мешает рассмотреть другие мелкие детали.

Эксперты СК отметили, что лупа в таком случае работает эффективнее, чем программные способы увеличения изображений: "Динамичное изображение перемещающегося человека в приближении после обработки может выглядеть как перемещающееся пятно. Цифровое увеличение не дает такого эффекта, как оптическое, - с использованием, например, лупы. Увеличенные пиксели могут исказить восприятие информации".

Кстати, изучив кадры, Бастрыкин распорядился возбудить уголовное дело. Лупа помогла генералу рассмотреть следы возможных побоев на теле погибшего. Исключать, что его били, а затем столкнули в воду, - однозначно нельзя.

Глава СК генерал Бастрыкин смог совместить гаджеты следователей позапрошлого века и XXI.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Автор: Бойко Александр

20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1316903>